

Hjortespring Naturplejeforening, bestyrelsesmøde den 4. april

Referat

Til stede: Ejner, Erling, Tove, Grethe, Finn, Lone (ref)

1. Godkendelse af referat fra seneste møde

Godkendt

2. Siden sidst

- a. Der er købt fangefolde til lam. Kildegården bruger dem p.t.
- b. Der kommer unger til på Kildegården: "Vores" røde kalv har fået kalv, og der er også kommet en højlandskalv, foruden en del lam.
- c. Vi har fået tilbudt to små bistader. Vi laver en lille indhegning til dem i eller ved Vestfolden.

3. Klargøring af folde og hegn

- a. Ønsker i forhold til græsningsaftale
Ikke noget at bemærke.
- b. Gennemgang og reparation af hegn
Ejner tjekker og reparerer.
- c. Rensning af folde
Lone indkalder frivillige.
- d. Vand
Ejner åbner.

4. Vagtplanlægning

- a. Græsvagt
Der meldte sig flere end vi p.t. har brug for – tak for det. Vi har nu et græsteam på fire.
- b. Driftsvagt
Der bliver sendt en vagtplan ud med det første.

5. Udbinding

- a. Får og lam
Vi har endnu ikke en aftale om hvornår vi får leveret får og lam, Grethe arbejder på det.
Vi har et lammeteam bestående af Grethe Koch, Klaus Juel Olsen, Lone Fosdal, Grete Stærkind, Henrik Hadberg og Tove Marie Rosendal.
Lammene skal gå i Nordfolden.

b. Kreaturer

Dyrene kommer den 13. maj.

Vi får 10 stk., nogle af dem bliver stude. Vi forpligter os til at aftage kødet fra den 8 af dem.

Tre i Vestfolden, tre i Holmegårdsfolden og tre i Fugletårnsfolden/Klausdalfolden.

c. Vi forventer at få nogle heste på ferieophold i Klausdalfolden til sommer.

6. Evt.

Alle er velkomne til at deltage i modtagelseskomiteen den 13. maj. Vi byder på en kop kaffe og et stykke kage når dyrene er kommet på plads. I hører nærmere.